


Leistungen:

- Haustürservice

- An- und Abreise

- Schiffsreise in einer Außenkabine der gewählten

Kategorie

- Ein- und Ausschiffungsgebühren, Hafentaxen und

Schleusengebühren

- Vollpension an Bord: Frühstücksbuffet,

mehrgängiges Mittag- und Abendessen,

Nachmittagskaffee/Tee, Mitternachtssnack,

Gehobene europäische Küche

- Willkommenscocktail, Begrüßungsdrink

- Kapitäns-Empfang und Captain´s Dinner

- Bordveranstaltungen, regionale Künstlerauftritte an

Bord, Musikprogramme uvm.

- Benutzung der Schiffseinrichtungen wie Fitness,

Sonnenliegen, Bibliothek, Karten- und Brettspiele

u.v.m.

- kleiner Reiseführer

- Kopfhörer bei Ausflugsteilnahme

Hinweis: Frühbucherrabatt bis zum 30.11.2025

weitere Kategorien und Einzelnutzung auf Anfrage

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Frühbucherrabatt 100 €

Preis (pro Person):

05.08.2026 - 15.08.2026 - MS Alisa

Doppelkabine Neptundeck 1799 €

Doppelkabine Neptundeck (achtern) 1699 €

Doppelkabine Oriondeck mit frz.

Balkon

2199 €

Doppelkabine Saturndeck mit frz.

Balkon

2099 €

MS Alisa – Main-Donau-Kanal - 11 Tage

Auf dieser wunderbaren Flusskreuzfahrt zeigen wir Ihnen das Schönste, was Mittelrhein

und Main-Donau-Kanal zu bieten haben. Zwischen Passau und Köln finden sich aller

schönste Landstriche entlang der Ufer, pittoreske Häuserfassaden in kleineren Orten und

Städten, Weltmetropolen wie Frankfurt und zauberhafte Altstadtidylle in Franken und

Oberpfalz.

  MS Alisa - ein First-Class-Schiff  

Der stilvoller Neubau (2023) setzt Maßstäbe in der gehobenen Komfort-Klasse. Die großen Kabinen, überwiegend

mit französischem Balkon, laden zum Entspannen und Erholen ein. Die schicken Räumlichkeiten sind

lichtdurchflutet, stilvoll aber nicht überladen eingerichtet und bieten ein angenehmes Ambiente. MS Alisa verfügt

über 4 Passagierdecks, 74 geräumige Kabinen mit französischem Balkon, große und helle Räumlichkeiten mit

komfortabler Panorama-Lounge, Lobby mit Rezeption.t (zwischen Saturn- und Oriondeck).  

Geschmackvolles, warmes Ambiente und sportlich-elegante Atmosphäre. Panorama-Restaurant "Vier

Jahreszeiten" (eine Tischzeit). Elegante Heckbar mit Spezialitätenrestaurant, Bibliothek, Sauna, Wäscheservice.

Großflächiges Sonnendeck mit kleinem Pool, XL-Schachspiel, Liegestühle, Sitzgruppen und Schattenplätze und

Sitzterrasse vorne inkl. Barbecue. WLAN (kostenpflichtig), je nach Fahrgebiet kann es ggf. zu Ausfällen/Störungen

kommen.  

  Herzlich Willkommen auf MS Alisa!  

  Ihre Kabinen - komfortabel & elegant  

Alle Kabinen liegen außen, sind komfortabel und elegant eingerichtet. Die Kabinen auf dem Orion- und

Saturndeck mit französischem Balkon, auf dem Neptundeck mit kleinen Fenstern (nicht zu öffnen).  

Ausstattung: Dusche/WC, Föhn, individuell regulierbare Klimaanlage, SAT-TV, Radio, Kaffeemaschine, Minibar,

Safe, Telefon, kleine Tageszeitung, Bordspannung 230 V Wechselstrom. Die Betten lassen sich wahlweise als

Doppel- oder Einzelbetten stellen.  

  Kulinarische Vielfalt (Vollpension)  

Reichhaltiges Frühstücksbuffet, mehrgängiges Mittag- und Abendessen (offene Tischzeit), Nachmittagskaffee/Tee

und Gebäck, Mitternachtssnack. Zahlreiche Mitarbeiter in Küche und Restaurant sorgen täglich für Ihr leibliches

Wohl an Bord. Genussvolle Menüs durch fest eingespielte Küchenteams werden für Sie zubereitet. "Essen, was das

Herz begehrt" - Zahlreiche Mahlzeiten von früh bis spät - einschließlich Nachmittags-Kaffeezeit, Kapitänsempfang

und Kapitäns-Dinner mit festlichem Menü. Auf Wunsch servieren wir Ihnen auch Gerichte für spezielle Diäten

(Diabetiker, Glutenfrei, Laktosefrei, Vegan etc.)  

  Bordleben und Unterhaltung  

Sportlich-elegante Atmosphäre. Legere Kleidung: zum Kapitänsabend kleiden sich unsere Gäste gerne etwas

eleganter (keine Abendgarderobe). Bordsprache deutsch. Bordwährung EURO, Girocard sowie Kreditkarten

VISA/MasterCard werden akzeptiert.  

Erfahrene Phoenix-Kreuzfahrtleitung. Das Rauchen ist nur in dem gekennzeichneten Bereich auf dem Sonnendeck

gestattet. Brett- und Kartenspiele, Tanzabend mit Live-Musik.Während der Übernachtungsstopps gehen die Schiffe

meistens in einem Ort vor Anker, der zum Abendspaziergang oder Bummel an Land einlädt.  
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